

# 那九个在哪里呢？

——by 玛莎牧师

哈利路亚，赞美主。主啊，我们到祢的面前，把一切的荣耀、颂赞归给祢。祢为我们作了这么多，我们的心充满了感恩。主啊，我们来到祢的面前，给祢一切的颂赞。主啊，将祢的同在向我们的显现，为了祢的荣耀，阿们。

请 Alice 姐妹为我们唱一首赞美的诗歌。

## 榮耀歸於真神

1.願神得著榮耀 祂行了大事  
因愛惜我世人 竟賜其愛子  
流血捨祂性命 為我們贖罪  
將恩門大開放 使萬人入內

## (副歌)

讚美神 讚美神 但願天地合作  
讚美神 讚美神 但願百姓同樂  
來拜天上父神 靠耶穌神子  
將榮耀全歸祂 祂行了大事

2.救恩十分完全 乃寶血所買  
凡信者有永生 這應許不改  
無論那個罪人 若實在相信  
必立刻從耶穌得饒恕之恩

(副歌)

讚美神 讚美神 但願天地合作  
讚美神 讚美神 但願百姓同樂  
來拜天上父神 靠耶穌神子  
將榮耀全歸祂 祂行了大事

3.大事神已作成 極奇妙無比  
靠耶穌神子 我雖心中大喜  
比這更加奇妙 更大的要求  
當親眼見耶穌 要何等開懷

(副歌)

讚美神 讚美神 但願天地合作  
讚美神 讚美神 但願百姓同樂  
來拜天上父神 靠耶穌神子  
將榮耀全歸祂 祂行了大事

阿们，哈利路亚。我们知道主是藉着祂的百姓的赞美为宝座的，而诗篇说让耶和华救赎的民如此说。当我们开口赞美主的时候，一切都会改变。我们给祂荣耀，我们知道祂坐在宝座上。

我们今天的课题是从路加福音 17 章 11 节开始。

【路 17:11】耶稣往耶路撒冷去，经过撒玛利亚和加利利，

【路 17:12】进入一个村子，有十个长大麻风的迎面而来，远远地站着，

【路 17:13】高声说：“耶稣，夫子，可怜我们吧！”

【路 17:14】耶稣看见，就对他们说：“你们去，把身体给祭司察看。”他们去的时候就洁净了。

【路 17:15】内中有一个见自己已经好了，就回来大声归荣耀与 神，

【路 17:16】又俯伏在耶稣脚前感谢他。这人是撒玛利亚人。

【路 17:17】耶稣说：“洁净了的不是十个人吗？那九个在哪里呢？”

【路 17:18】除了这外族人，再没有别人回来归荣耀与神吗？”

这是一个很有意思的故事。

因为其他 9 个人是从加利利来，他们是宗教人士，但是唯一 1 个回来感恩的是外族人。他懂得向神感恩，归荣耀给神。有些人或许笃信宗教，但是没有一颗心来感恩。

耶稣注意到洁净的人是 10 个人，但是只有 1 个人回来把荣耀归给神。因为他看见自己身体洁净了，他就跑回去。他自己俯伏在耶稣脚前，感谢他。他把自己感恩的心献上。

许多时候在我的生命里面，我必须跑回去把感恩献给耶稣。最近在我去 PC 之前，我掉了一颗

牙,那是补的一块掉下来。我就想说这个营会 7 天,我怎么办呢?因为在营地没有牙医,如果牙齿痛,怎么讲道呢?但是主耶稣触摸了我,在营地期间我一点也不疼。你们在营地的人都知道,每天早上我们都唱《**荣耀归给真神**》。我每天照样吃三餐,每天讲道,我一点没有想到我的牙齿,而且一点都不疼。

但是我知道,我的牙齿补的地方掉了一块。我回来看了我的牙医,我跟他说:“我没有感受到牙疼”。他说:“我可以感受这颗牙齿。”他就看一看这个牙。

我开始疼了,我不知道怎么办,我打电话给牙医,他叫我进来,然后他照了 X 光,发现我里面的牙齿发炎了。他说我们第一次没有照 X 光,牙齿里面裂开了,发炎到里面的骨头了。他说我必须把牙齿拔了。很快他就把这颗牙齿拔了。

这就是这个礼拜发生的事,现在我的牙床愈合很好。这场聚会的许多的同工都在为我祷告,现

在我的牙齿一点都不疼。我要把荣耀归给神，我要感谢祂。

最近我好几天的时间可以好好休息，我就感谢神。“当我在营地里忙碌的时候，祂保守了我。我感谢祂，现在祂让我好好的休息。祂在整个过程里都照顾我。”

神对我们真好。一切顺利的时候，我们可以赞美祂；但一切有难处的时候，我们照样可以赞美祂。

从今天的经文我们看见，耶稣其实在等待他们回来感恩。不是祂那么需要被赞美，而是祂知道赞美对我们的重要性。

如果我们记得赞美，我们就被提醒——神为我们成就了多少的事。但是我们灵魂的仇敌牠不希望我们赞美神，因为当我们赞美的时候，就好像在仇敌脸上打了一个耳光，这样就击败了牠。

诗篇 22 篇告诉我们——神以祂百姓的赞美为宝座。今天早晨我们给大家一个惊喜。我们平常

在营地的总管和嘉宾同我们分享赞美的见证。

第一个跟我们分享见证的是 Hui-Jie 弟兄，他是这次营地的联络人。他和他的姐妹忙碌了几个月，让我们可以顺利去营地。所以我们先是听 Hui-Jie 弟兄的见证，然后听小静姐妹的见证。

---

## Hui-Jie 弟兄

---

谢谢玛莎姐妹给我这个机会。我们很感恩，如同玛莎说的那样，我们在营地中看到神在我们当中的预备，让我们能够得到这些丰富的预备。

为什么我们要每年在营地聚会？从周牧师 2011 年开始每年有聚会。这个营地是圣徒们，特别是早期的吴老牧师、贾德纳牧师等，他们在营地的付出，特别是祷告，他们把营地献给神为圣地，神在营地上赐福很大。每年夏天都有营会，每年来到营地的人都得到神的浇灌。

这几年中我们开始是中英文，也开始得到祝福，我们得到非常多神同在的浇灌。

这次营地我感觉到有新的得着。特别是在敬拜中每次我们聚会……玛莎跟我讲日程安排，每次聚会从敬拜开始。在敬拜中，我感觉到灵里完全自由，赞美神的话从不同角度进入我的脑子，我开声或无声赞美祂。我感觉到这是真正得到自由的释放，敬拜的灵在我里面自然流露出来，这是神喜悦的，让我们在这里敬拜祂。

今年的主题是“合一”。从玛莎牧师，菲利普牧师，到郭牧师，到凤莲牧师……我们的主题非常合一，整个信息非常合一。

营地的主题是“祷告”，我们有早祷。我有参加营地工作人员的晨祷和灵修。这次我们营地的祷告的小册子里面第一个部分是吴老牧师的信息。我跟你们分享一点。

***我们的祷告并不能改变事情，实际改变的是神自***



己。

**我们怎么才能做到真正的祷告好？什么样的祷告才是神听的祷告？**

**我们必须带着一个降服的心——完全顺服、降服的心来到神面前，才能够蒙神的悦纳。**

我在聚会中祷告——营地所有的服侍和安排都是祢来作，我们就是一个仆人，我们就是降服、顺服在祢面前。

神安排得非常好，从预备的开始、交通工具、大巴都按期来到营地，并且开始我们的聚会。

这次聚会有一个特点，跟菲利普牧师有交通，跟林牧师在一起交通。我们在餐桌交通时特别提到一个事情。菲利普牧师说他父亲的追思礼拜是请周牧师主持的。他说周牧师是最适合在内在生活传讲的牧者。我就想到营地的菲利普牧师把我们的周牧师看为内在生活教导的一个大大的传讲的人，他也做到了。

菲利普牧师讲，他父亲所传讲的就是他在生活当中流露出来的。只有他们活出来，他们的讲道与分享也同样带着能力。这对我是非常的鼓励。

同时我们有两次我们弟兄之间的特别聚会，我非常感恩。林牧师带领我们有两次的下午聚会。

第一次菲利普牧师在，林牧师也在，分享家庭的事情，是我需要的。第二次更自由了。好像弟兄说话非常少一些一样，我们从自己的经历开始，以至于整个时间都不够用了。

我们弟兄也有很多的需要、很多的迷惑，不清楚的地方，只是不知道如何表达出来。通过两次聚会，让我们表达出我们心里的状态。

同时我们愿意做到更加的完全，特别是我们作父亲的，还是作丈夫的，我们更是要在家里像基督一样作完全的人。但是我们是很难做到的。

菲利普牧师讲他想做好，但是他把太太的衣服当垃圾扔了。有时候我们想做好，但是有时候很

难作好。这个时候我们会觉得很失望，比较消沉。但是我们想到我们有一个里面的神，我们遇见沮丧，我们要举起我们的心来赞美祂。当我们赞美祂的时候，这些负面的、不好的，我们在神的帮助下，不在成为我们前面的阻拦。我们在生活中追求神、寻求神。

真是感恩。我们在营地的敬拜，与线上的敬拜不同，我们在那里大大得到神的浇灌，我看到在那里的人都被大家浇灌。

---

## 玛莎牧师

---

当弟兄和姐妹在一起的时候，弟兄少分享。当大家告诉我们弟兄们分享的时候，我们觉得非常有意思、有趣，我们有美好的聚会。

现在让我们听听小静姐妹她怎么分享的。

---

## 小静姐妹

---

感谢主，刚才 Hui-Jie 分享的，我都没有听过，确实弟兄讲话太少。

感谢主，这次营会很蒙福，把荣耀归给神。

从一开始，我是负责注册，Hui-Jie 负责总体的联络。很多事情，加上这次我们家从一个州搬到另外一个州，卖房子、卖房子，我发现神一直在作。我们没有时间想，我们就是每天做好神赐给我们，然后我们看见神一件一件做好。

我们心里笃定，神召集这件事，祂负责。我们的信心就是一一神到了最后，全部安排好了同工，超过我们所求的。有很多的祷告。真奇妙，都是神作的，我们只是祂手中的一个棋子。

我们先行部队到达营地的时候，我心里很兴奋，在一起有亲近感，我们一起祷告，一起服侍，真是很美。抬头看外面，很漂亮；走在林间小路，也是很美丽，都是神赐给我们。

我们开始预备，大巴一进入营地，我就有一种

荣耀的感觉——这都是神的新妇。我的心情大不一样的感觉，他们一个一个下来，神把珍宝运来了，神的同在与荣耀也运来了。

第一部巴士到，晚上第二部巴士也到，很荣耀。我们进入会议厅，我们敬拜，我感觉到神真的掌权，虽然周牧师不在，但是神在我们当中，祂在一切事情上掌权，真是美。

我这次也是蒙恩，神让我参加早堂、晚堂的聚会。每一堂的聚会，我真是非常感恩，敬拜非常好。

那天晚上我有点累，颈椎也不太灵活，有个姐妹在后面帮我按摩一下，我精神来了。玛莎在前面，有些姐妹在跳舞，我也在后面跳，我不太会跳舞。有感动要去当中跳，当第二次感动来时，我就去当中跳——我要不注意人的眼光，要单单注视耶稣——我就冲进中间，牧师也在中间，我就冲进去跳舞，其他的同工也在一起，我觉得非常欢乐。

然后我回到座位上，我看见玛莎非常美丽，我

相信那是神看的，把祂看的放在我里面。那一天的疲倦没有了，神真是美好，把圣宴放在我们里面，让我们看见祂的极其荣耀和美丽。

---

## 玛莎牧师

---

谢谢小静姐妹的分享。

我还记得那天晚上小静姐妹、还有其他的弟兄姐妹在神的面前跳舞。当我们顺服神的带领，在神面前唱歌或跳舞，神也会在我们身上行奇事。

因为小静姐妹那天晚上需要身体上的恢复。在我们还没有去营地之前，好几个月小静姐妹非常忙碌，办理房间的安排等等。她有一个在 TW 的 JZ 姐妹帮助她，他们在一起实在是一个美好的团队，他们两位在所有的与会嘉宾没有去之前，他们先去打扫房间；大家已经走了以后，他们仍然留在营地收拾房间。甚至在营会期间，小静姐妹在厨房帮助，她其实是没有任何一刻休息的。

当时，当神把圣灵充满她，她开始跳舞，神就恢复她。我感觉到她触摸了我的手臂，我感觉到神的同在。

小静姐妹与我们的厨师同工，他是新的同工，没有同讲中文的团队服侍过。这次厨师 Jeff 是我们祷告了许久，神给我们的回应。平时在营地的大厨这次不能来，小静姐妹对这个新的大厨非常感恩，她就处处帮助他，他们一起是一个团队。

小静姐妹让我们看见——神不止给我们看见要作玛利亚安静等候神，神也要我们作马大来服侍祂。

这对夫妇在我们没有去营地之前，好几个月跟我们一起祷告。每次当他们遇见难处，他们就祷告——不管是我们要请外来讲员，或者我们要找一个大厨，或是在其他地方的服侍，我们所需要的。

当我们要出发到营地的时候，所有我们的需要，主都供应了。

在我们团队里面，我们非常感恩 Hui-Jie 弟兄和小静姐妹。我们很期盼看见神把他们带到佛罗里达州，神要作什么奇妙的事。

我们有五位同工，他们是其中两位。我们另外一位同工，就是 Alice 姐妹。大家都熟悉的，我没有一次聚会少了她。

上个礼拜我们听了 Mercy 姊妹的见证，她是另外一位同工。我跟你们分享过，她每天没有吃早晨之前，带领我们早上的安静读经。这是她第一次服侍早晨的聚会，她分享到她就是让耶稣来带领。

我们第五位同工就是 Emma 姐妹。Emma 非常希望跟我们一起去，但是一年以前她就告诉我，今年夏天她会过去 TW。她也是在我们出版周牧师自传的事上有份，是她的服侍。现在我们要出版了，而且是中文版的，哈利路亚。但是 Emma 姐妹她在为营会的祷告上非常忠心。

我们为这五位的老工感恩。



今天早晨我不单要听见 Alice 姐妹唱诗歌，也要听见她的见证分享。

---

## Alice 姐妹

---

我想这个营会，我们知道已经有.....2011 年在那里举行。我想到每一次去，真是上山去朝见这一位大君王。为这个聚会献上祷告，神作大事是不可测度的，常常用新酒新油浇灌我们。

特别今年，同工有讲到这个敬拜。这一次我真的不知道.....在营地的敬拜对我来说，这是超乎我所想的。

我知道去之前玛莎同我说这次唱的几首诗歌，我不知道每堂要唱好几首。感谢主，主加力量给我。通常我在唱诗歌的时候，又唱又跳，顶多一场我就没有声音了。感谢神加力量给我，早、中、晚我可以靠着神唱。我发觉主的恩膏这样倾倒下来，主荣耀的同在就设立在那里，我想大家都可以感受到。

这次聚会中，之前各位牧师讲到每一场他们要作什么，他们常常问玛莎牧师，他们不知道。但是他们学习这样的顺服——当圣灵有感动、有带领，他们就顺服。这一次我也是学习顺服。无论哪一个牧师要我上去唱，我就顺服，不管我唱得好不好，我就学习顺服。

这次聚会中，我看见神作了奇妙的见证。同凤莲牧师、林牧师、林师母有交通。他们讲到，这些弟兄姐妹来到的时候与离开的时候完全不一样了，他们脸上有主的荣光，这是主作的。

营地我负责敬拜的服侍，我也参与房屋的清洁管理。在这里也学习功课，每天早上很早起来，参加营地工作人员的灵修、祷告，还有我们要提早用餐，用完之后，到自己的岗位服侍。

这次在餐桌上，特别要求餐桌礼仪，E 姐妹一点一点教我们。我来了这么多年，每次吃饭很快结束。E 姐妹也在教导我们。玛莎在信心家庭呆了几年，从最小的服侍开始，例如从洗碗开始，我也是

从最简单的开始服侍。

我们学内在生活，有些时候是知识，我们的头脑知道；最重要的是我们要行在我们的生活当中。

回到家里，神的恩膏还一直继续。一开始玛莎牧师分享牙疼的经历。前天玛莎牧师打电话给我，问我好不好，我说不好，我也牙痛，作了根管治疗。

医生说：“你这个应该很久了，应该有大痛，你的脸没有肿起来。”我心里祷告：“主啊，谢谢祢，祢保守了我。在营地中，我没有感受到疼痛，甚至大声敬拜、赞美。”

回头发现，主一直这样看顾保守我们。甚至昨天早上醒来，里面有一首诗歌《耶稣沙仑玫瑰》

耶稣沙仑玫瑰，开放在心里，彰显祢真理与圣洁的荣美。

我无论何往，愿此生命显扬，认识神大爱所散发的馨香。

这首歌在我里面一直唱一直唱，我感觉主向我更多倾倒祂的爱，吸引我。祂的馨香在我心里绽放。我无论何往，愿意此生命显扬，认识神大爱所散发的馨香。

主的工作没有停止，祂一直在我里面，这个恩膏一直持续着。

今天早上将荣耀归给神，赞美主。

---

## 玛莎牧师

---

赞美神。谢谢 Alice 姐妹，何等宝贵的见证。

我们还有一位要分享的，是周牧师的小儿子约翰，他曾经是我们营会的总管，有好几年。约翰弟兄今年不能作我们的联络总管，但是他来参加我们的营地，我们请约翰来分享。

---

## 约翰弟兄

---

感谢主，有这个机会跟你们一起。感谢主，赞美主。

我还没有机会来分享营地的见证，我很高兴玛莎牧师邀请我分享我的心得、这次的见证。

我向神感恩，就像那被医治的麻风病人，我心里充满了感恩。像玛莎牧师分享的，我原来没有机会去参加营会，但是因为一些事情改变了，我临时可以来了。其实主告诉我，要我去参加，祂也为我开路去参加。从我个人来说，实在是美好的时光，也是我需要的。

我这次去是与会嘉宾的身份，我不记得上一次我去作嘉宾是哪一年了，真的感觉很好。我鼓励大家开始祷告，明年或许去参加营会。

这次主临到了我，主教导我，让我更认识神的

爱。祂对我们的爱远远超过我们对祂的爱。我们爱，因为祂先爱我们。今年神给我的启示何等宝贵。祂很奇妙的临到我，我感觉神的灵在我里面涌流出来；甚至我从营会回来，我仍然好几天可以感觉到。祂好奇妙。

**神会作祂所要作成的事，我们也要渴慕祂。**我得着了其实非常需要的休息，而且得着灵里的力量，感受到神的触摸，好荣耀。

我想今天我要分享的是提前 6 章 12 节。

**【提前 6:12a】**你要为真道打那美好的仗，持定永生。

**我们要打美好的仗，持定永生。**

今年年初我得着这句话，我觉得这是神要我得着的。我不明白为什么，但是神启示我——未来的日子，这是我所需要的，就说“你要为真道打那美好的仗，持定永生，不要放手。”我们必须下决心持定我们的救恩，我们需要打仗。

这节圣经是我在看我父亲的日记看到的。去年我的妹妹找到了我父亲的日记，就翻译出来。她寄给我，我立刻读了。

这段日记写的时候是我妈妈昏迷十天的时期。他在这十天之中写了这一段话。我想跟大家分享这个见证的一个部分。

那段时间我的母亲住院昏迷十天，因为她当时流产了。我现在读的时候，已经是一个成人，但是当时我是一个 12 岁的孩子，我当时并不明白我的家庭所经历的。

我现在再看的时候，可以想象我的父亲，他是一个成人，他的妻子在 hospital 里很可能即将要去世，而且当时家里还有 7 个孩子，在 2 岁到 17 岁之间。在他的日记里，过了几天，发现一个改变——我感觉到他开始有点沮丧，对当时的环境他感觉到很忧伤，然后主却加了他力量，他就联络了许多的的人，请求代祷。那些祷告主回应了，

然后这一节经文临到他，他就说：“我要为真道打那美好的仗。”有人就鼓励他向我的母亲读神的话。在这个时候呢，他说：“我不要听医生的话了，我要开始赞美神。”就在他的日记里记载，他就开始在神面前赞美、跳舞。他一直说：“我要打信心的仗，不要沮丧。”

从那一刻开始，每次他去医院看望我的母亲，他就是读神的话。他会选那些有关医治的经文，比如拉撒路的经文，他一再提到这一节圣经。

从那一刻开始，我的母亲慢慢开始好转，慢慢开始恢复，然后她开始活动了，最终她是在她的生日那天出院的。

这节圣经对我个人很重要，而且也是一个鼓励。在我现在的环境中，这一节圣经也鼓励我。

我不知道你们所面临的环境，但是如果你现在正在经历难处，这是非常美好的经节——我们要为真道打美好的仗，持定永生。



赞美神。祂何等奇妙、何等信实。

这节经文不断的回来。有时候我用这节经文鼓励我的妻子，有时候她也用这节经文鼓励我。神有大能，有的时候我们稍稍一回头，我们就看见神何等信实。

希伯来书 11 章是信心的章节，第一个所提到的是亚伯，然后继续以诺、亚伯拉罕，约瑟等等。我发现这一章回头看，从起初开始看。这一章圣经教导我们，**神从起初就是信实的，祂是信实。**

这是一位信实的神，我们要相信接受祂的信实。让我们持定打信心的仗，持定永生，不要放手。

**继续！**玛莎牧师也跟我讲“要持续”。这个字——继续，对我来说很重要。因为菲利普牧师的父亲，我记得当我去艾迪牧师的葬礼，他站起来，简短分享，我记得这个字——继续，打美好的仗，为真道打美好的仗。

我还记得过去的营会里，我何等享受每一个

人的分享，每一个牧师的分享。我跟每一个人都有美好的交通，我也认识很多人，因为从前我去营会都非常的忙碌。

我这次呢，看见每一个人都成长了；每一个人都被提升了，长大了；每一个人都开始持续这个火炬，接棒了。

我们应该要渴慕这个，我也希望更好；我也希望能够接受这个火炬，持续下去。

我也要来回应神的呼召。哈利路亚。不要害怕，继续下去，不是靠着我的力量，而是靠着祂的力量，我们自己没有办法做到，但是祂可以。所以感谢主，赞美神。

---

玛莎牧师

---

谢谢约翰弟兄。我们非常感谢你的分享。这也是今天我们想要分享的——**不管我们在营会得到**

什么祝福，神要我们回去以后能够继续。

我们刚刚提到的是 JMI 在纽约的聚会，但是在 TW 我们还会有营会，或者其他的地方还有特会。当我们从营会回到家里，很重要的就是我们要持续。因为神的旨意是要我们持续、继续行在祂的荣耀中。

郭牧师跟我，我们回到家里，我们都遇见了难处。我的难处是我自己，郭牧师的难处是她的先生的。但是就在那个时候，我们两个都是要转向神，主要我们的眼目注视神身上，因为仇敌要把我们身上的祝福夺取，这是祂一直作的，我们要作的就是把我们的眼目定睛在神的身上。

---

## 郭牧师

---

哈利路亚，赞美主。今天听到这么多美好的见证。跟分享的家人一起享受神的荣耀。赞美主。

谢谢玛莎牧师提到诗篇 22 篇，**神是以赞美为宝座**，也提到 10 个被医治的大麻风被医治后，只有 1 个回来感谢，但是耶稣说：“另外的几个在哪里呢？”耶稣等着人回来赞美，不是祂需要，而是我们需要赞美。

我们领受恩典，我们感恩、赞美。神在我们赞美中要作更大的事。

我感受到分享的人还在神的荣耀当中。他们回来赞美，那个荣耀就持续在他们身上。

刚才听到约翰分享周牧师的日记。我们以前没有听到周牧师讲过，他说要起来赞美。从那个时候，师母慢慢好起来。

我们回来后，我们受到一些攻击。我先生上个礼拜三晚上突然发作，全身疼痛，要叫救护车，那个时候好像气要断了。感恩，他住了四个晚上就出院了。

我要大大感恩，赞美。他检查后，各个大器官

没有什么事。现在他有一点点的痛，要学周牧师，就是每天要来赞美，我相信神要让他完全得医治。

从营地回来，他说：“我重新得力了。”我警觉是魔鬼的攻击，要更多来赞美主。我们都一起来赞美主。

主啊，我们要感谢祢，赞美祢，祢是以赞美为宝座的。当我们赞美，祢的宝座下来在我们当中，祢要行奇事。

我们要把荣耀归给祢，我们讲见证，我们听见证，祢是奇妙的主，祢的荣耀在我们当中。

这个时候在我们当中，家人有在难处中，受打击的，祢提醒要起来赞美祢。赞美祢就是打美好的仗。当我们赞美祢，我们就能持定永生。

我们的心就是赞美祢，我们的口就是要赞美祢，祢的荣耀现在降下来。

要对我们的心说——我的心啊，祢要赞美耶

和华。让赞美成为我们的生活的主要内容。

主啊，我们要在赞美中结束我们的聚会，我们要把荣耀归给祢，祢的荣耀继续在我们当中来彰显。

愿一切尊贵、荣耀都归给祢，奉主耶稣基督的圣名祷告，阿们！

---

玛莎牧师

---

哈利路亚！哈利路亚！哈利路亚！

赞美主！赞美主！赞美主！

哈利路亚，哈利路亚！赞美主，赞美主！

谢谢祢，谢谢祢！

耶稣在这里，祂在我们当中。祂已经告诉我们，愿耶和華救贖的民如此說——在主里常常喜樂。

赞美就是得胜。试试看！当我们开口赞美，这就成为我们的事实——耶利哥城就开始倒塌，当他们开始赞美神的时候。

愿神祝福你们。当我们顺服祂，祂说：“你们大大张口，我就让你们大大充满。”

我们聚会结束的时间已经到了，但是你们可以继续来赞美祂。哈利路亚。